

“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛

编辑 / 徐舒帆 见习美编 / 张帅 TEL: 0392-2189936 E-mail: qbwbn@126.com

2012年4月26日 星期四

有好平台才能发挥出高水平

——访美声组一等奖得主李雷

□晨报记者 夏国锋

“参赛选手在青歌赛这个平台上尽情表演,彰显个性,释放激情,绽放青春的光彩。大家演唱得都比较好,发挥出了真实水平,我自己没想到能取得这么好的成绩。”大赛美声组一等奖获得者李雷接受采访时说。

李雷是鹤壁市第七中学的老师,她的初赛、复赛成绩均在前两名,这增强了她在决赛中取胜的信心。她说,这次的大赛举办得很有水平,参赛选手数量多,功底扎实,在比赛中,大家都把看家的本领施展了出来,这次比赛对每个选手来说,都有着重要的意义。“大家能发挥出高水平,取得好成绩,与青歌赛这个高水准的平台有很大的关系。”李雷说。

“登一次台就有一次收获。青歌赛不仅仅是一个表演的舞台,也是一个学习的平台。在这里,大家不但得到了锻炼,而且可以相互学习,取长补短,为今后的发展积累了经验!”李雷说,希望我市能多举办这样有水平的大赛,让更多本土的青年歌手借助这个平台,飞得更高更远!

唱歌是工作之余的放松方式

——访通俗组一等奖得主程飞

□晨报记者 马珂

通俗组一等奖得主程飞是一位业余歌手,军人出身的他,是市的一名保安。

平时,程飞利用业余时间练习唱歌,他说,自己从初中开始,喜欢上唱歌,朋友的鼓励和赞许给了他莫大的动力。如今,唱歌已成为他工作之余主要的放松方式。

“我以前在外地参加过两三次比赛,这是第一次在鹤壁参赛。”对于自己此次的发挥,程飞说他并不满意,虽然获得了一等奖,但他不会因此满足。

其他选手的实力让他看到了自身的不足。“参加比赛本身就是个互相学习,取长补短的过程,我还需要更大的努力。”他说,自己之所以能够在比赛中胜出,一是在选择歌曲上下了一番工夫,这次,他参赛的歌曲《追寻》是电影《建国大业》的主题曲。此外,专业老师的指导也给了他很大帮助。

“我来参加这次比赛,家人也非常支持。他们为我买来专业的音响和录音设备。特别要感谢我嫂子,她今天挺着大肚子来观看我的比赛。我说,这儿人多,挤来挤去,不安全。她说,没事,我在台下给你鼓劲儿!这让我非常感动!”程飞说。



李雷 美声组一等奖 《鸟儿在风中歌唱》



曹旺 民族组一等奖 《红红的太阳升起来》



程飞 通俗组一等奖 《追寻》



赵瑞暄 少年组一等奖 《父亲》



杨金龙 民族组二等奖 《儿行千里》



周珊珊 民族组二等奖 《玛依拉变奏曲》



李丹 美声组二等奖 《节日欢歌》



马冷冻 美声组二等奖 《清晰的记忆》



时焜 通俗组二等奖 《新贵妃醉酒》



李新明 通俗组二等奖 《懂你》



冀一鸣 少年组二等奖 《G调大森林的早晨》



孙英杰 少年组二等奖 《我相信》



张雷 通俗组三等奖 《我爱你中国》



李扬 通俗组三等奖 《吉祥如意》



侯龙 通俗组三等奖 《新贵妃醉酒》



焦海娟 民族组三等奖 《老鼠嫁女》



姜芳芳 民族组三等奖 《七月的草原》



王双双 民族组三等奖 《美丽的家园》



王琦蕾 美声组三等奖 《沁园春·雪》



李海榕 美声组三等奖 《哈巴涅拉舞曲》



张峻博 美声组三等奖 《江河万古流》



李亚捷 少年组三等奖 《听妈妈讲那过去的故事》



王春 少年组三等奖 《改变自己》



姜明华 少年组三等奖 《唱得响亮》

长期准备给我必胜信心

——访民族组一等奖得主曹旺

□晨报记者 马珂

比赛结束后,记者采访了民族组一等奖得主曹旺,他演唱的《红红的太阳升起来》高亢嘹亮,将全场气氛推向高潮。

眼前的曹旺一身白色西服,阳光帅气。“很荣幸获得第四届青歌赛民族组的冠军,特别感谢我的家人一直以来对我的支持。我在家经常唱歌给爸爸妈妈听,他们不厌其烦地听我唱歌,默默地给我支持和鼓励。我还要感谢身边帮助、关心我的老师,他们让我不断进步。”曹旺告诉记者。

“民族组的选手很有实力,竞争比较激烈。我想是音色和舞台表现力给我加了分。”曹旺说,这是他第一次参加比赛,这次比赛给他提供了难得的机会。

一直以来,曹旺都在为参加比赛而努力。他在《淇河晨报》上看到本届青歌赛举办的消息,他说,是长期的准备给了他必胜的信心,所以,这次比赛获得一等奖他并不意外。

“虽然平时经常参加演出,但比赛时还是有点儿紧张,我发挥得并不是很好。不过,这也是对我的一次锻炼吧,为我以后参加更大的比赛打下基础。”曹旺笑着说,希望我市的青歌赛能够越办越好。

“虽然唱歌这条路很难走,但我希望自己能坚持下去。”他说,如果有机会,希望能够参加一些更大的比赛,为我市争得更大的荣誉。

心里有观众才能唱好歌

——访少年组一等奖得主赵瑞暄

□晨报记者 夏国锋

“真没想到能获得小组第一!取得好成绩原因我想在于专心为观众演唱。”“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛少年组一等奖获得者赵瑞暄接受采访时说。

赵瑞暄是鹤壁市外国语中学初二的学生,别看他才14岁,唱起歌来却一点儿也不含糊,一举夺得本次大赛少年组的一等奖。“我喜欢唱歌,把唱歌当成调节生活的乐趣。上小学时,我加入校合唱队,上中学时,我获得过市级歌唱比赛的二等奖。这次比赛是我第二次独立登台演唱,最初有点儿紧张,总体发挥得还可以。”赵瑞暄说,他能在大赛中一路过关斩将,很大程度上是因为他把心思全都放在为观众演唱上。

“这次大赛的青春主题深受选手欢迎,大家表演起来格外卖力!我感到能参加这样的比赛,不仅仅是一次难得的表演机会、一次学习的机会,更是一个追梦人圆梦的机会!这个舞台让每个表演者都能尽情地展示自我。希望鹤壁日报社以后能多组织这样的活动,有机会我还会来参加!”赵瑞暄说。

本版摄影 晨报记者 赵永强